Բնական թվերի հանման հաշվեկանոնը
Դասարանական առաջադրանքներ
1․Կատարե՛ք հանում
Օրինակ ՝ 684-121=563
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2․ Աստղանիշները փոխարինեք թվանշաններով այնպես, որ ստացված գրառումները ճիշտ լինեն:
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3․ Եթ թիվը բազմապատկենք 16-ով և ստացված արդյունքին գումարենք 80, ապա կստանանք 400։ Գտե՛ք այդ թիվը։    1)400-80=320       2)320:16=20
4․  Գրքում կա 1036 էջ, որից ընթերցողը կարդացել է 257 էջ։ Մնացած էջերի քանակը որքաո՞վ է մեծ կարդացած էջերի քանակից։    1036-257=779
Բանավոր հարցեր (Սիրելի սովորողներ տեղադրված տեսական նյութերը կարդում ենք)
Ո՞րն է բնական թվերի գումարման տեղափոխական հատկությունը։
Ո՞րն է բնական թվերի բազմապատկման տեղափոխական հատկությունը։
Ո՞րն է բնական թվերի գումարման զուգորդական օրենքը։
Ո՞րն է բնական թվերի բազմապատկման զուգորդական օրենքը։
Ո՞րն է բնական թվերի բազմապատկման բաշխական օրենքը գումարման նկատմամբ։
Ո՞րն է բնական թվերի գումարման հաշվեկանոնը

Տնային առաջադրանքներ
538-271=267
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1208-109=1199
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	-
	1
	2
	0
	8
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	1
	0
	9
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	1
	1
	9
	9
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


894-675=219
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2․ Աստղանիշները փոխարինեք թվանշաններով այնպես, որ ստացված գրառումները ճիշտ լինեն:
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